



VIDÉKFEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

DR. FAZEKAS SÁNDOR
miniszter

Országgyűlés Hivatala

irónalyszám: 2/4193/1

Értkezett: 2011 OKT 04.

Ügyiratszám: PTKF/2381-3/2011.

Hegedűs Lórántné asszony
országgyűlési képviselő
részére

Jobbik Országgyűlési Képviselőcsoportja

BUDAPEST

Széchenyi rkp. 19.

1358

Tisztelt Képviselő Asszony!

A Házszabály 91. §-a alapján K/4193. számon hozzám benyújtott, „**Milyen az „eredményességi mutatója” a környezetvédelmi szakhatóságok munkájának?**” című írásbeli kérdésére a következő választ adom.

Képviselő Asszony a mai magyar társadalomban meglévő valóságos problémát vet fel. Ebből azonban nem vonható le az a következtetés, hogy ennek a helyzetnek a kialakulása, illetve megszüntetése a környezetvédelmi hatóságok (környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőségek) munkájával közvetlenül összefüggésben áll. Egyébként Képviselő Asszony is megállapítja, hogy a példaként felhozott ügyben egyedül a környezetvédelmi hatóság tett konkrét intézkedést.

Az elsőfokú hatóságaink hatósági eljárásaikat kérelemre, vagy hivatalra folytatják le. Az évi több mint 300 ezer engedélyezési eljárás mellett több mint 30 ezer ellenőrzést végeznek terv szerint illetve bejelentések alapján.

Ezen adatok önmagukban bizonyítják hogy hatóságaink nem zárkóznak el a feladatuk és hatáskörükbe tartozó tevékenységek ellátásától. Ugyanakkor mint költségvetési szervek felelősséggel tartoznak az állampolgárok által befizetett adóforintok felhasználásáért. Nyilvánvalóan eredménytelennek látszó végrehajtási eljárás megindítása csak értelmetlen költségvetési kiadást eredményeznek. Külön ki kell emelni, hogy a kérdésben felvetettek alapvetően nem a felügyelőségek, hanem az önkormányzatok hatáskörébe tartoznak, illetve rendészeti kérdés.

A kérdésben említett „elkülönített végrehajtási keret” nem létezik, a költségvetés az eljáró hatósági szerveink számára egy összegben határozza meg a szervezet költségvetését. Az ésszerű és eredményes végrehajtási eljárásokhoz a szükséges keretek rendelkezésre állnak.

Az „új szolgáltató közigazgatás” kialakításához számos személyi- és szervezeti intézkedés született. Új vezetők, új kormányhivatalnokok álltak munkába, a szükséges minőségi személycserék megtörténtek. De ezt szolgálja az átlátható, végrehajtható és érthető jogi szabályozásra való törekvés is.

A Környezetvédelmi Hatóságok, így az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség is a különböző szakhatóságokkal újfajta együttműködési rendszer kialakítását kezdte meg, melynek célja a Képviselő Asszony által is említett hatóságok együttes fellépése, közös ellenőrzések lebonyolítása. Ilyen ellenőrzéseket folytatunk már a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal, a rendőrség különböző szervezeteivel, illetve az ÁNTSZ-szel.

Szándékunk, hogy a kiemelt eljárásokat mielőbb be tudjuk fejezni, illetve ezek számát áttekinthető mértékre csökkentjük, mert ekkor rendelkezhetünk elegendő kapacitással a nem kiemelt eljárások, így az Ön által említett esetek kezelésére.

Remélem, hogy kérdésére adott válaszuk esetleges aggodalmát eloszlatta.

Budapest, 2011. szeptember „20.”

Üdvözlettel:

